Covenantin Peruskirja
Jäsenyys

Covenantti sallii kolmen tason jäsenyyttä neuvostoonsa ja tunnistaa neljännen, jonka se tarjoaa vierailijoille.

Vieraan asema voidaan antaa kenelle tahansa henkilölle kenen tahansa neuvoston täysjäsenen harkinnan mukaan. Vierailijoille sallitaan tämän sopimuksen mukaiset perusoikeudet ja he eivät ole velvollisia neuvostolle eivätkä he ole neuvoston jäseniä. Vierailijat voivat halutessaan osallistua neuvoston kokouksiin mutta heidän täytyy poistua jos joku neuvoston jäsen tätä vaatii. eikä heillä ole puhe- taikka äänioikeutta ellei neuvoston puheenjohtaja disceptator heille tässä asiassa ole sellaista myöntänyt. Vierailijan aseman voi poistaa aseman myöntänyt neuvoston jäsen taikka neuvoston äänestys.

Väliaikaisjäsenen asema voidaan tarjota kenelle tahansa hyvämaineiselle Order of Hermeksen jäsenelle joka ei kuulu minkään toisen covenantin alaisuuteen, ja hyväksytään yksimielisellä neuvoston äänestyksellä. Väliaikaisjäsenet omaksuvat perus- sekä väliaikais-oikeudet jotka kerrotaan tässä sopimuksessa kuten myös mainitut velvollisuudet. Väliaikaisjäsenen asema kestää seitsemän vuodenajan verran ellei nuhtelu typistä niitä tai karkoittaminen poista.
Täysivaltaisen jäsenen asema luovutetaan väliaikaisjäsenen velvollisuuksien  ja sitoumusten täytyttyä, ellei todisteta hänen olevan sopimaton vannomaan covenantin valaa, missä tapauksessa kaikki oikeudet jäsenyyteen perutaan välittömästi. Jos ylennys täysijäsenyyteen tapahtuu niin kaikki väliaikaisjäsenen velvollisuudet ja oikeudet korvautuvat perus- sekä täysi-oikeudet jotka selostetaan tässä sopimuksessa, kuten myös vastaavat velvollisuudet. Täysi jäsenyys säilyy lukuunottamatta nuhtelun  typistä niitä tai karkoittaminen poista.
Jos neuvoston jäsen haluaa erota covenantista hänen täytyy irtisanoa covenantin valansa vähintään kahden jäsenen läsnäollessa ja on siten vapautettu kaikista oikeuksista ja velvollisuuksista.

Neuvoston yksimielisellä päätöksellä ketä tahansa covenantin jäsen voidaan nostaa  maallikkojäsenen asemaan ja omaksuu täten välittömästi maallikkojäsenen velvollisuudet ja oikeudet, ellei nuhtelu typistä niitä tai karkoittaminen poista.
Covenantin hallinnointi
Covenantin jäsenet toimivat covenantin neuvoston alaisuudessa, joka koostuu kaikista täys-, väliaikais- sekä maallikkojäsenistä. Kaikki neuvoston päätökset edustavat kaikkia covenantin jäseniä eikä yksittäisiltä jäseniltä vaadita toimia neuvoston taholta. Vastaavasti yksilöt eivät voi kumota neuvoston päätöksiä.

Ketä tahansa covenantin jäsen omaa oikeuden ja velvollisuuden kutsua neuvosto koolle asian ollessa tarpeeksi vakava ja kaikkien jäsenien tulee osallistua neuvoston kokouksiin ja kunnioittaa niitä asiaankuuluvalla tarkkaavaisuudella.  Jos koko neuvoston kutsuminen ei ole mahdollista,  neuvosto on päätösvaltainen jos yli puolet sen jäsenistä on koolla.  Neuvosto kokoontuu neljä kertaa vuodessa aina päivää ennen asiaankuuluvaa tasausta/seisausta riippumatta jäsenien aikaisemmistä kokouskutsuista ja kaikkien jäsenien tulisi pyrkiä olemaan läsnä.
Ainoastaan neuvoston jäsenet voivat tuoda neuvoston käsiteltäviksi ehdotuksia, joiden sisällöstä senjälkeen keskustellaan syvällisesti ja oikeudenmukaisesti jonka jälkeen niiden sisällöstä äänestetään. Toisen neuvoston jäsenen täytyy kannattaa ehdotusta ennenkuin ehdotuksesta voidaan äänestää. Ehdotusten hyväksymiseen riittää yksinkertainen enemmistö lukuunottamatta uuden väliaikaisjäsenen hyväksymistä, nykyisen jäsenen karkoittamista tai muutoksia peruskirjaan. Lisäksi maallikkojäsenet osallistuvat äänestyksiin vain covenantin maallisten resurssien käyttöä koskevissa asioissa,. jotka disceptator määrittelee.
Neuvosto nimittää disceptatorin virkaan neuvoston edustajan käsittelemään hallinnointia sekä ajankohtaisia ongelmia. Disceptatorin virkaan voidaan valita yksinkertaisella enemmistöllä ketä tahansa neuvoston täysjäsenistä joka palvelee seitsemän vuoden virkakauden alkaen tribunaalin jälkeisestä kevätpäiväntasauksesta lukuunottamatta niitä vuosia jolloin grand tribunaali sen ajankohtaa muuttaa, jolloin virkakausi alkaa grand tribunaalia seuraavana keväänä. Vain täysjäsenet osallistuvat disceptatorin valintaan. Disceptatorin velvollisuudet ovat: osallistua neuvoston säännöllisiin kokouksiin, ylläpitää järjestystä kokouksissa, ratkaista tasatuloksen sattuessa äänestys ylimääräisellä äänellä, määrätä covenantin vuosittaisen tuoton ylijäämän käyttö sekä toimia neuvoston puhemiehenä.  Disceptatoria ei valtuuteta tekemään päätöksiä neuvoston puolesta vaan velvoitetaan varmistamaan että neuvoston päätökset pannaan toimeen.
Covenantin Resurssit

Covenantin resurssit ovat covenantin neuvoston omistuksessa ja on kaikkien neuvoston jäsenien velvollisuus suojella ja varjella niitä.

Covenantti omistaa kaikken vissin joka tulee kiistattomista sekä omistamattomista neuvoston jäsenten löytämistä lähteistä, lukuunottamatta ensimmäistä vis-lähteen tuottoa joka kuuluu lähteen löytäjälle tai löytäjille. Covenant omistaa myös kaiken vissin joka lahjoitetaan neuvostolle. Kaikissa muissa tapauksissa kiistaton ja omistamaton vis kuuluu löytäjälle tai löytäjille.

Covenant omistaa kaikki kirjat jotka neuvoston jäsenet saavat haltuunsa toimiessaan neuvoston tehtävissä kuten myös kaikki kirjat jotka jäsenet kirjoittavat saatuaan maksun kirjoittamisesta covenantin resursseista. Covenant omistaa myös kaikki kirjat jotka lahjoitetaan neuvostolle.

Covenant omistaa kaikki maagiset esineet jotka neuvoston jäsenet saavat haltuunsa toimiessaan neuvoston tehtävissä kuten myös kaikki maagiset esineet jotka jäsen valmistaa saatuaan maksun valmistamiseen covenantin resursseista.  Covenant omistaa myös kaikki maagiset esineet jotka lahjoitetaan neuvostolle.

Covenant omistaa kaiken rahan joka saadaan covenantin resurssien käytöstä, kuten myös kaiken rahan jonka jäsenet saavat haltuunsa toimiessaan neuvoston tehtävissä. Covenant omistaa myös kaiken rahan joka lahjoitetaan neuvostolle.
Covenant omistaa kaikki rakennukset, puolustukset, tavarat sekä asukkaat covenantissa. Covenant omistaa myös kaikki rakennukset, puolustukset, tavaran tai asukkaat jotka lahjoitetaan neuvostolle.

Vuoden ylijäämäresurssit määritellään neuvoston talvikokouksessa. Covenantin ylläpidon vaatimat resurssit lasketaan ensin, sisältäen covenantin puolesta tehdyn työn palkka vuoden ajalta kuten myös aegis of hearthin vaatima vis. Covenantille maksetut velat asetetaan erikseen disceptatorin harkinnan mukaan. Loppuosa määritellään ylijäämäksi ja jaetaan jäsenten kesken näiden vaatimusten mukaan kuitenkin niin että vähintään kaksi osaa resursseista lisätään covenantin varastoihin.

 Jäsenten Oikeudet
Kaikki neuvoston jäsenet sekä vieraat ovat oikeutettuja covenantin perusoikeuksiin; covenantin tukeen ja suojelukseen covenantin alueella. Ne jäsenet jotka ovat myös order of hermeksen jäseniä ovat myös oikeutettuja kaikkiin niihin oikeuksiin ja etuuksiin jotka hermeksen vala heidät oikeuttaa, oikeuteen sanctumin rauhaan sekä kaikkiin niihin resursseihin jotka se vaatii, pääsy covenantin kirjastoon sekä siihen toimeentuloon jonka magugsen asema vaatii. Näitä perusoikeuksia ei voi vähentää kuin karkoittaminen neuvostosta.
Perusoikeuksien lisäksi täysjäsenet ovat oikeutettuja täysoikeuksiin;  oikeus läsnäoloon sekä ääneen neuvoston kokouksissa, täysi oikeus covenantin väen palveluksiin, täysi oikeus ylijäämä resursseihin opiskelun  tai opiskelun vaatiman matkailun osalta, sisältäen vissin, rahan sekä moninaiset maalliset ja maagiset resurssit covenantin hallinnassa. Kiistan syntyessä ylijäämän jakamisessa valinta tehdään arvonnalla lukuunottamatta niitä tapauksia jossa aiempi vaade on toimitettu disceptatorille ja otettu huomioon ennen arvontaa. Näitä oikeuksia ei tule vähentää kuin neuvoston päätöksellä vakavien asianhaarojen vallitessa.
Perusoikeuksien lisäksi väliaikaisjäsenet ovat oikeutettuja väliaikaisoikeuksiin;  oikeus puoleen siitä mitä annetaan täysjäsenelle. Covenantin asukkaiden palveluksia ei puoliteta mutta täysjäsenen tai maallikkojäsenen tarpeet ovat aina etusijalla väliaikaisjäsenen tarpeisiin. Lisäksi väliaikaisjäsenellä joka ei riko covenantin valaa on oikeus olla covenantissa seitsemän vuodenaikaa ja näiden seitsemän vuodenajan jälkeen tulla täysjäseneksi. Näitä oikeuksia ei tule vähentää kuin neuvoston päätöksellä vakavien asianhaarojen vallitessa.

Perusoikeuksien lisäksi maallikkojäsenet ovat oikeutettuja maallikko-oikeuksiin; täysi oikeus covenantin väen palveluksiin lukuunottamatta niitä tilanteita joissa täysjäsen tarvitsee samoja palveluksia. 

Jäsenten velvollisuudet
Covenantin kaikkien order of hermeksen jäsenien tulee noudattaa hermeksen valaa sekä ääreis  koodia. Neuvosto ei tule hyväksymään tässä vaatimuksessa epäonnistumista ja covenant varaa itselleen oikeuden nuhdella niitä jotka tribunaali oikeudenmukaisesti tuomitsee rikkomuksista koodia vastaan.
Covenantin jäsenten velvollisuudet riippuvat covenantille suoritetusta tehtävästä. Neuvosto määrää suoritettavat velvollisuudet säännöllisissä kokouksissa. Suoritettavat velvollisuudet sisältävät mm. vis-lähteiden suojeleminen ja kerääminen, covenantin tulolähteiden suojeleminen ja hyödyntäminen, covenantin asukkaiden hyvinvoinnin ja kurin ylläpito, covenantin resurssien ylläpito sekä kasvattaminen ja covenantin liittolaisiin suhteiden ylläpitäminen.  Neuvosto jakaa alle viikon kestäviä matalan riskin tehtäviä korkeintaan yhden vuodenajassa covenantin jäsenelle. Näiden velvollisuuksien täyttäminen ei oikeuta korvauksiin eikä niistä voi kieltäytyä ilman järkevää syytä.
Velvollisuudet joihin sisältyy pitempi aika tai suurempi henkilökohtainen riski tarjotaan covenantin jäsenille tehtäviksi tehtävän pituuteen, vaarallisuuteen sekä hyötyyn verrattavaa palkkiota vastaan, jonka määrittelee Disceptator, vähintään kuitenkin  2 pawnia vissiä vuodenajan kestävästä pienen riskin ja pienen hyödyn tehtävästä. Disceptator voi korottaa korvausta tehtävän mukaan mutta neuvosto ei voi pakottaa ketään ottamaan tällaista tehtävää vastaan ellei sen tekemättä jättäminen muodostaisi vakavaa rikettä perustuskirjaa vastaan missä tapauksessa nuhtelua voidaan käyttää suostuttelukeinona. Kaikki maksut suoritetaan kevään kokouksessa. Jos samaan tehtävän haluaa kaksi eri jäsentä joista kumpikaan ei suostu jakamaan työtä, suorittaja arvotaan.  Jos covenantin varastot eivät riitä maksuun, maksua voidaan lykätä yhdellä tai useammalla vuodella. Covenantin eteen tehty palvelu voidaan määritellä sellaisseksi  retroaktiivisesti.

Väliaikaisjäsenen täytyy suorittaa vähintään yksi tällainen palvelus seitsemän vuodenaikansa aikana ilman maksua.
Näiden velvollisuuksien lisäksi covenantin jäsenien velvollisuuksiin kuuluu huolehtia aegis of the hearthin vaatiman vissin tuottamisesta covenantille. Tämä velvollisuus koskee vain order of hermeksen jäseniä laskevassa ikäjärjestyksessä.

Jäsenten Nuhtelu
Covenantin jäsenen toimiessa covenantin peruskirjaa tai neuvoston päätöksiä vastaan tätä voidaan nuhdella tai karkoittaa neuvostosta. Nuhtelu vaatii esityksen hyväksymistä neuvoston kokouksessa. Täysjäsenen nuhtelu palauttaa täysjäsenen väliaikaisjäseneksi jonka jälkeen hän saa välittömästi asemaan kuuluvat oikeudet ja velvollisuudet. Väliaikaisjäsenen tai maallikkojäsenen nuhtelu muuttaa tämän aseman välittömästi vierailijaksi. Vierailijan asema voidaan peruuttaa neuvoston päätöksellä. 

Karkoitus vaatii neuvoston muiden jäsenien yksimielisen äänestyksen jonka jälkeen karkoitettu jäsen menettää kaikki oikeutensa ja velvollisuutensa seuraavan kuun alusta lähtien. Jos magus erotetaan order of hermeksestä on neuvoston velvollisuus karkoittaa hänet välittömästi covenantista.
